

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Девочка в автобусе I: Первые Касания

Как только Рите исполнилось 18 лет, ее религиозные и немного отсталые от жизни родители, стали ей позволять ездить в колледж одной, без их нудного сопровождения. Она была счастлива, вкушала радость от полученной ей независимости. Рита была, как часто называют, девушкой в теле и выглядела гораздо моложе своих 18 лет. У нее были черные как смоль волосы, глубокие темно-карие глаза и из-за ее естественного темного загара можно было принять её за девушку с юга. Она не была жирной, все было при ней, реально большая грудь, оттопыренная попочка и сладкие пухлые ляжечки. Неважно, насколько были мешковатыми её футболки, свитера, да и куртки и те были больших размеров, они все равно не могли скрыть её невероятную пятерку. Парни любили любоваться на неё сзади, наблюдая, как ходит её кожа под обтягивающими лосинами или джинсами. В своей учебной форме, Рита была мечтой любого. Именно по этим причинам ее мама и папа слишком оберегали ее. Рита была умной девочкой, да и не такой наивной, как они полагали. Первый проезд в одиночестве на автобусе для Риты был незабываем. Странно, но для неё это было так. Это был первый раз, когда она была одна в общественном месте без надоедливых семьи или друзей. Она была большой девочкой, и теперь никто не мог за ней следить или указывать ей. Но ей не понравилось долго ехать, так как в автобусе было душно, и задняя площадка была заполнена. Целый час, она провела в тесноте, сжатой между крепкими и потными парнями, без какой либо возможности вдохнуть. Прошла неделя, и её опять почему-то потянуло на заднюю площадку. Когда она протиснулась на то самое место, там стояли все те же парни, будто бы никуда и не уходили. Они были доброжелательны на вид, но не старались никак заговорить с ней. Это немного даже обидело Риту. Когда автобус дернулся, чтобы тронуться, Рита почувствовала руку на ее пухлой попе. Она думала, что это было сделано нечаянно, и как только тот парень сможет схватить поручень, он уберет руку. Тикали секунды, ползли минуты, а рука по хозяйски все оставалась на своем месте. Еще чуть-чуть, рука начало движение по нижним прелестям Риты. Рука ощупывала, исследовала, а Рита совсем не знала, что делать и куда себя девать. Мысли сменяли одна другую, что нужно было сделать: отдернуть или поощрить её движение? Ответ пришел сам собой, еще одна рука легла на округлости Риты, потом третья, потом еще одна, вот уже несколько человек нагло мяли ягодицы невинной девушки, не ожидавшей такого в людном и открытом для всех месте. И так весь путь до колледжа... Она была еще горячей от стыда и смущения, когда двери открылись. Хотя возможно это было то самое чувство, ранее ей неизведанное? То самое, чем её стращали родители, то, против чего предостерегали дяди и тети, может все же, это оно? На протяжении всего учебного дня, наша героиня, думала только об утренней поездке, ни учебники с преподавателями, ни болтовня с подругами совсем не занимали её мыслей. Она обнаружила, что ей очень понравилось то, что с ней произошло, она хотела испытать это еще раз. Когда прозвенел последний звонок, Рита бросилась к автобусной остановке. Смешанные чувства пробежала по ее телу, когда она направилась к задней площадке. Продолжение следует...